

国务院安委会督查组莅郑调研

对我市安全生产工作给予充分肯定

本报讯(记者 黄永东 实习生 张一谦)9月13日至14日,国务院安委会第七督查组莅郑,就我市安全生产工作给予充分肯定。

此次督查是根据国务院统一部署进行的,国务院安委会共组织了16个督查组,将于9月10日至26日在全国范围内开展督查。在郑州期间,第七督查组一行深入我市长途汽车中心站、河

南豫安快运有限公司、地铁一号线紫荆山站施工现场以及康桥花园社区等地,就安全生产工作进行了现场检查指导。

14日上午,督查组一行还专门听取了郑州市政府关于安全生产工作的总体情况汇报。今年1至8月份,在全市各级共同努力下,我市安全生产工作取得了很大成绩。与去年同期相比,事故起数下降66.6%,死亡人数下降22.7%,受伤人数下降25.4%,直接经济损失下

降7.3%,实现了安全生产工作主要指标“四下降”的良好态势,全市安全生产形势持续稳定。

督查组对我市安全生产工作取得的成绩给予充分肯定,并对“三级网格、四级平台、五级联动”新型网格化社会管理机制给予了高度评价,勉励我市继续发扬优良工作作风,进一步完善安全生产工作措施,为巩固来之不易的安全整治成果做出更大贡献。

吴天君在全市新型城镇化建设现场会上强调

坚持走集约节约内涵式发展之路 全面加快推进新型城镇化建设

本报讯(记者 袁勇 刘俊礼 党贺喜)昨日,全市新型城镇化建设现场会在金水区召开。市委书记吴天君强调,要进一步统一思想,坚定信心,坚持走集约节约内涵式发展之路,切实加大城中村改造、棚户区改造、旧城改造、各类社区建设推进力度,全面加快推进新型城镇化建设。

市领导马懿、李秀奇、王林贺、李公乐、孙金献、王哲、黄保卫、张建慧、姚待献、张延明、雷志、刘东、张学军、岳喜忠、党晋选及部分副局级领导参加观摩或出席会议。会议由市委常委、秘书长孙金献主持。

会上,与会人员先后到中原区、高新区、二七区、管城区、综保区、经开区、郑东新区、金水区等地的城中村改造、棚户区改造、合村并城拆迁建设现场进行了实地观摩。会上,金水区、二七区、管城区、中原区、惠济区和各开发区管委会分别汇报了新型城镇化建设推进情况。省辖市市长级干部王林贺,市委常委、副市长张建慧分别就生态廊道建设和新型城镇化建设工作进行了安排部署。

吴天君在讲话中对前一段全市新型城镇化建设工作给予了充分肯定,并就下一步工作提出了明确要求。他指出,全市上下要进一步统一思想,提高认识,切实增强走集约节约内涵式发展之路的自觉性和主动性。以新型城镇化引领,通过以拆促建、以拆促改、以拆促转,走集约节约内涵式发展之路,实现土地资源由低效利用为高效利用,是符合国情、顺应规律的必由之路,是改善民生、扩大内需的有效措施。全市上下要充分认识到其艰巨性和复杂性,把思想统一到遵循发展规律、对郑州长远发展负责、绝不能把历史包袱留给后人的责任担当上来,统一到维护群众利益、改善群众生活、让群众当期得实惠、长远有保障的政治责任上来,统一到破解发展瓶颈、促进社会就业、拉动投资、扩大消费的现实发展需要上来,切实增强自觉性和主动性,以时不我待、舍我其谁的紧迫感和责任感,以坚忍不拔、锲而不舍的决心和勇气,坚定不移地推进新型城镇化各项拆迁和建设工作。

吴天君强调,要进一步明确任务,突出重点,创新方法,注重运作,推进各项拆迁建设工作有序开展。一要坚定不移完成既定任务。2014年年底以前,城市区、县城组团、产业集聚区、各类开发规划区以内以及周边3公里范围内的村庄,全部启动城中村改造和合村并城,改善群众居住条件,营造良好就业环境,完成所有历史遗留的应拆未拆建筑的拆除。二要加大拆除违章建筑力度,还路于民,营造一个生态宜居、繁华现代、畅通有序的城市新形态。三要善用媒体、依靠群众,依法行政,维护群众合法权益,维护绝大多数群众利益,推进拆迁工作。四要注重运作,坚决推行“政府主导拆迁安置、市场化运作开发建设”模式。

吴天君指出,要统筹兼顾,加快推进新型城镇化工作。一是要加快推进以“两环十七放射”、十条快速通道为带动的城乡路网体系建设;二是要加快推进交通道路拆迁涉及群众的安置房建设。三是要加快推进重大基础设施建设。重点抓好水电气暖、污水处理和截污等重大基础设施建设工程实施,力求在关键环节和重要节点上取得新突破。四是要加快推进四类社区建设。坚持政府主导,进一步完善各项政策措施,简化审批流程,优化办事程序,提高办事效率,加快建设进度。五是要加快市区“井字+环线”快速骨架路网建设和断头路打通工程。

吴天君强调,要切实加强领导,各县(市)区党政主要领导同志要亲自负责新型城镇化建设工作,党政班子成员要重点推进一个四类社区建设,有关职能部门要开辟绿色通道,提高工作效率。要进一步完善政策,围绕“政府主导、群众主体”,制定四类社区建设基本遵循原则和政策措施,抓紧出台违法建设查处和责任追究办法,深化投融资体制改革,确保新型城镇化建设工作顺利推进。要把新型城镇化建设工作纳入网格化管理工作内容,发挥各级网格人员的作用,切实做好群众工作,为加快推进新型城镇化建设提供有力保障。

各县(市)区党政主要负责同志,各开发区、市直有关部门主要负责同志出席会议。

十大实事前8个月 拨付资金23.35亿

部分任务已完成

本报讯(记者 张乔普 实习生 李班岩)时间进入三季度末,年初市委、市政府承诺为民办理十大实事进展如何?昨日,市政府向社会公布了今年为民办理十大实事进展。今年,我市十大实事共60项任务,分别由29个主办单位和各县(市、区)政府、管委会负责落实。1至8月份,全市累计拨付“十大实事”资金23.35亿元,其中部分任务已经完成,绝大多数任务正在稳步推进中,将按期保质完成任务。

进一步做好就业再就业工作

截至7月底,全市共发放小额贷款10.5亿元,完成全年任务的65.6%。

截至8月底,再就业培训23423人,完成全年任务的78.1%;农村劳动力职业技能培训55700人,完成全年任务的93%;全市完成创业培训1773人,完成全年任务的32.2%。

截至8月底,农村富余劳动力转移就业92000人,占全年10万人目标任务的92%;截至8月底,全市实现新增城镇就业再就业112507人,占全年13万人目标任务的86.5%。全市城镇“零就业家庭”保持动态为零。

稳步提高社会保障和救助水平

其中“认真落实国家和省政策规定,继续为企业退休人员增加基本养老金”一项任务已经完成,我市于3月31日前已将调整增加的基本养老金发放到退休人员手中。

关爱留守流动儿童,建立“留守流动儿童之家”40个。目前,市级财政配套资金200万元已全部拨付。11月份,对部分所建“留守流动儿童之家”进行揭牌和验收。

扩大计生奖励扶助金发放范围。截至7月底,城镇独生子女父母年老奖励扶助对象的资格确认工作已全部完成,全市共确认对象24683人。下步我市将重点做好城镇奖励扶助对象资金的匹配和发放工作。

持续推行出生缺陷一级干预服务,降低出生人口缺陷风险。截至8月20日,全市共开展婚(孕)前培训69568对,孕优生健康检查40917对,为高风险孕妇提供复合营养素补充43975对,分别完成预测任务的95%、56%和60%。

持续在35~59周岁城乡妇女中开展宫颈癌、乳腺癌免费筛查,检查人数共30万人次。截至8月23日共筛查宫颈癌144291人,乳腺癌146484人,完成率宫颈癌96.19%、乳腺癌97.66%。

开展向残疾人送温暖活动,年内为全市60周岁以上的持证残疾人免费体检。截至8月23日,23家体检定点医院已累计完成6257名符合条件的残疾人体检任务,完成工作总量的70%以上。

大力开展法律援助活动,努力做到“应援尽援”。目前,全市新建的50个法律援助受理点已经全部建成;全年办理法律援助案件5100件;目前已办理3600件,完成率达70%。

持续改善城乡居民生活生产条件

推进放心早餐工程,鼓励4家早餐经营龙头企业进店经营,创建放心早餐示范试点店20家。目前,相关各区完成门店选址18家,建成试营业(待验收)11家,已建成正在办理相关手续1家,正在建设中6家。

市区新建供热主管网10公里,新建改造燃气管网60公里,新增居民用户8万户。目前,已完成新建供热管网16.61公里,完成116%;新发展居民96289户,已完成120.4%。

完成市区居民生活用水“一户一表”改造4万户以上。截至8月20日累计完工143项工程28319户,已完成全年工作任务70.8%。

市区新增固定或可移动公厕50个以上,多措并举缓解群众“如厕难”。截至目前,已完工新建、改造公厕19座,正在施工18座,已完成招标11座,计划于9月开始施工,总体进度完成60%以上。

持续加大扶贫开发力度,完成20个贫困村整村推进工作,对居住在深山山区的2000户贫困人口进行易地扶贫搬迁。易地扶贫搬迁实际规划搬迁点8个,安排搬迁任务2831户,超目标任务41.55%;整村推进实际安排30个村,超目标任务50%,整村推进总体进度达到75%。

新修、改建农村道路400公里。截至8月23日,已完工187公里,占总目标的47%;在建项目74.2公里,占总目标的18%。项目累计开工率达到65%,累计完成投资2.34亿元。(下转第二版)

全市统一战线迎接十八大书画展开幕

本报讯(记者 武建玲)全市统一战线迎接党的十八大“同心杯”书画展昨日在市博物馆开幕。市委常委、统战部部长王跃华出席书画展开幕式。

此次书画展是全市统一战线迎接党的十八大“同心”系列活动之一,由市委统战部主办、民盟郑州市委承办,共展出全市统一战线知名书画家精品力作50余幅。这些作品主题鲜明,各具特色,从不同角度讴歌了中国共产党成立以来的光辉历程和伟大成就,对继承和弘扬老一辈优良传统,激发广大统一战线成员的政治责任感和历史使命感,筑牢多党合作的思想政治基础具有重要意义。

民革郑州市委主委刘东、民盟郑州市委主委朱专兴、民建郑州市委主委张冬平、民进郑州市委主委张民服、农工党郑州市委主委李新有、九三学社郑州市委主委舒安娜、致公党河南省工委郑州支部负责人胡文杰、市工商联主席薛景霞等出席书画展开幕式。

150名高铁维修骨干在郑强技能

本报讯(记者 裴其娟 通讯员 李中华)昨日,由郑州桥工段担纲培训的全路高速铁路线路维修技术培训班在黄河南岸职工培训基地开班。来自各地的150名高铁线路维修骨干参加开班仪式。

此次高铁线路维修技术培训班(无砟轨道第二批)是按照铁道部《2012年度铁路技能人才重点培训项目计划》举行的,旨在为高铁线路维修培养技能人才。培训结束组织理论考试,并安排学员演练操作天宝小车检测仪等高铁线路检查设备。

郑州桥工段承担着管内郑西客专、石武客专和路网中心等线路的养护维修任务,多次提速试验曾在该段管内进行。

中国海监船巡航钓鱼岛



新华社北京9月14日电 2012年9月14日6时许,由中国海监50、15、26、27船和中国海监51、66船组成的2个维权巡航编队,抵达钓鱼岛及其附属岛屿海域,对钓鱼岛及其附属岛屿附近海域进行维权巡航执法。这是我国政府宣布《中华人民共和国政府关于钓鱼岛及其附属岛屿领海基线的声明》后,中国海监首次在我国政府宣布的领海基线范围内开展的维权巡航执法,通过维权巡航执法行动,体现我国政府对钓鱼岛及其附属岛屿的管辖,维护我国的海洋权益。(相关报道见4版)

国政府关于钓鱼岛及其附属岛屿领海基线的声明》后,中国海监首次在我国政府宣布的领海基线范围内开展的维权巡航执法,通过维权巡航执法行动,体现我国政府对钓鱼岛及其附属岛屿的管辖,维护我国的海洋权益。(相关报道见4版)

《郑州—武汉高铁首发日大型纪念特刊》

高铁无疆 和谐致远

2012年10月01日开 01车001号

郑州 **敬请关注** 武汉

Zhengzhou Wuhan

郑州东 许昌东 漯河西 驻马店西 信阳东 孝感北 麻城北 武汉

郑州日报 郑州铁路局党委宣传部

总值班 刘春兰 本版责编 朱文 编辑 王金霞 版式设计 周鸿斌 校对 司建伟 新闻热线:6765555 http://www.zynews.com